
NEUES BOOT

BENETEAU FLYER 9
SUNDECK
PREIS: 156.540,00 € OHNE MWST.
EIGENSCHAFTEN:

Jahr: 2024

Heimathafen: MALLORCA

Länge (m.): 7.97

Breite (m.): 2,97

Tiefgang (m.): 0,90

Kabinen (m.): 1

Material: FIBERGLASS

Motortyp: 2 X SUZUKI DF 200 APX

Motorleistung (cv): 2 X 200 HP

Treibstoff (l.): 2 X 200 LT.

Frischwasser (l.): 100 LT

REF: ODOO ID - 1.964

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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ANDERE:

2024 Beneteau Flyer 9 SUNdeck mit zwei Suzuki 200 APX
Außenbordmotoren zur Auslieferung im Frühjahr!

RUMPF:

Technologie: Air Step ®
 Patent: Beneteau
 Verbundplatte (Polyesterharz - Glasfaser - Balsakern)
 Schleppring am Bug

FESTMACHEN - ANKERGESCHIRR:

Bugbeschlag aus Edelstahl mit Leitrolle
Selbstlenzender Ankerkasten mit Verschlussdeckel
Augbolzen zur Befestigung der Ankerung
 2 Festmachklampen vorn + 2 Festmachklampen mittschiffs + 2
AluKlampen 250 mm / 10’’ hinten

VERSION MIT SCHWARZEN BUG/HECKKÖRBEN:

Bug-/Heckkörbe Niro, schwarz lackiert
Niro-Handläufe, schwarz lackiert
 Niro-Handlauf, schwarz lackiert, rund um die Frontscheibe

COCKPIT:

Selbstlenzendes Cockpit, breit und tief (Freibordhöhe: 0,85 m /
2’9’’)
L-Sitzbank im Cockpit mit nicht vestellbarer Rückenlehne und
NiroHandlauf: 1,90 x 1,40 m / 6’3’’ x 4’7’’
 Herausnehmbarer Cockpittisch aus Holz
1 Große abschließbare Staukiste in der Mitte des Cockpits mit
Gasfedern zur Unterstützung
 Staufach unter dem mittleren Cockpitsitz (Stauraum für
Rettungsinsel)
 Staufach unter dem StB-seitigen Cockpitsitz
 Treibstofftanks (2 x 200 l/2 x 53 US Gal l) aus
RotationsgussKunststoff im Boden der wasserdichten, belüfteten
CockpitBackskiste
2 Kraftstoff-Einfüllstutzen an der Achterwand (Backbord und
Steuerbord)
 Badezugang backbord
Sicherheitstür
Integrierte Telekop-Badeleiter
 Cockpitdusche
Rundumlicht auf Lampenmast
Positionslichter (Backbord und Steuerbord)
Vordeckssonnenliege mit Verlängerungsteil: 2,05 x 1,50 m /
6’9’’ x 4’11’’
Aufnahme für integriertes Sonnenverdeck (Elegance-Version)
2 Getränkehalter
Seitenplattform, schwenkbar, handbetätigt (Länge: 1,60 m / 5’3’’ x
Höhe: 0,85 m / 2’9’’)

VORDERKABINE:

Stehhöhe = 0,91 - 1,90 m / 3’ - 6’3’’

 Sitzgruppe Salon kann in ein Doppelbett umgewandelt werden
(1,95 x 1,60 m / 6’5’’ x 5’3’’)
Matratze mit Polsterung Cushy Limestone
 Stauraum unter Sitzbank
Staufächer (Backbord und Steuerbord)
Beleuchtung über 4 Deckenleuchte(n)
Indirekte LED-Stimmungsbeleuchtung
 Seitenverglasung mit 2 ausstellbaren Rumpffenstern
 Vorhänge innen

PANTRY:

Stehhöhe = 1,90 m / 6’3’’

Küchenblock mit Einbaumulde für Spüle (in Ausstattungsvariante)
 Staufächer
Zugang zum Batteriehauptschalter und den Sicherungen
 65-l-Kühlschrank unter den Niedergangsstufen (in
Ausstattungsvariante)
 Stellplatz für Mikrowellenherd - 220 V (optional)
 Beleuchtung über 1 Deckenleuchte

BAD:

Stehhöhe = 1,82 m / 6’ 

Geschlossener Raum mit See-WC
Waschbecken • Dusche (in Ausstattungsvariante) 
Staufach unter dem Waschbecken
Oberschrank
Spiegel 
Von 1 Bullauge öffnender Schale versicherte Lüftung
Beleuchtung über 1 Deckenleuchte

MITTELSCHIFFSKABINE:

Stehhöhe = 0,68 m / 2’3’’

Koje (1,90 x 1,40 m / 6’3’’ x 4’7’’)
Staufächer
Staufächer
Zugang zu Technikraum
2 zuöffnende Bullaugen im Rumpf (Backbord und Steuerbord)
Beleuchtung über 1 Deckenleuchte

BORDSTROMSYSTEM:

12 V-Schalttafe

SANITÄRTECHNIK:
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3 Getränkehalter
2 Angelrutenhalter
2 Handläufe

STEUERSTAND:

 Hellgrau getönte Windschutzscheibe aus PMMA
 Handlauf um die Windschutzscheibe
Zentraler Steuerstand
 Armaturenbrett mit Platz für Bildschirm max. 12’’, Drehzahlmesser
und Trimanzeige
 Kraftstoff-Füllstandsanzeiger
 USB-Anschluss
 Schwungrad
 Platz für Motorsteuertafel (Motor- und Instrumentensteuerung
wird
geliefert mit Vorausrüstung)
 Integrierte Fußstützen
 Hydraulische Steuerung
 Leaning post / Extra komfortable Fahrer-/Beifahrersitzbank mit
integrierter Bolster-Funktion
 Handlauf für den Kopiloten
 Zugang zur Kabine über eine Schiebetür aus grau
durchscheinendem PMMA

AUßENKOMBÜSE:

Waschbecken
2 Getränkehalter
Glasluke

INNENAUSSTATTUNG:

Holzelemente aus Alpi Nussbaum
Laminatböden, Eiche braun
Kissen im Innenraum mit Cushy Limestone-Bezügen

1 Handlenzpumpe
1 Elektrische Lenzpumpe
 Kaltwasser unter Druck
 Wassereinfüllventil

AUSSTATTUNGSVAR COMFORT:

Elektrische Ankerwinde
Badeplattformen angebracht
Innenspüle mit Mischbatterie
25 l Warmwasserbereiter
Stromkreis mit Landstrom + Ladegerät
Gasherd im Freien
65 l Kühlschrank in der Kabine
Innenduschen (Wände, Wasserhähne, WC-Sitz)
Zusätzliche Batterievorverkabelung für den Kühlschrank

PACK ELECTRONIC:

Multifunktionsanzeige GARMIN Echomap UHD2 92sv
(Karten nicht enthalten)
Sensor GARMIN GT23 M-TH

PACK SOUND:

FUSION MS-RA70N 50W
Innenlautsprecher x 2
Außenlautsprecher x 2

ELEGANCE-POLSTERBEZÜGE:

PVC Silvertex Plata + Cognac upholstery
Cockpit bench seat, with seat back convertible to sun recliner (1,60
x 0,90 m / 5’3’’ x 2’11’’)
Bolster pilot and co-pilot bench seat
Forward sun deck
Opening deck hatch

KOMPLETTE ANKERAUSRUESTUNG

COCKPIT-SITZBÄNKE ZUM ABKLAPPEN - POLSTER ELEGANCE

COVERS CONSOLE LEANING POST BOW SUNPAD

COCKPIT TABLE CONVERTIBLE IN SUNPAD ELEGANCE UPHOLSTERY

BUGSTRAHLRUDER

ZUSÄTZLICHER KÜHLSCHRANK (49 L) IM COCKPIT

ELEKTRO-FLAPS

KLAXON

PRE-RIGGING SUZUKI 2X150-250HP TOP KEYLESS ELEC 1POSTE K22

MOTOR MONTAGE

TRANSPORT UND COMMISSIONING (inkl. antifouling) IN PALMA DE
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